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za borbu  
protiv raka
Zajednička akcija Inovativno partnerstvo za borbu protiv raka (Innovative Par-
tnership for Action Against Cancer Joint Action, iPAAC) okuplja 24 europske 
zemlje, pod koordinacijom slovenskog Nacionalnog instituta za javno zdrav-
stvo (NIJZ).

Ciljevi iPAAC-a
Glavni cilj iPAAC zajedničke akcije je razvoj inovativnih pri-
stupa u poboljšanjima kontrole nad malignim bolestima. 
Inovacije unutar projekta sastoje se od daljnjeg razvoja pre-
vencije malignih bolesti, sveobuhvatnog pristupa u upotre-
bi genomike u kontroli raka, unaprjeđenja informacijskih 
sustava i registara za rak, poboljšanja i izazova u skrbi u 
području malignih bolesti, suočavanja s izazovima koje do-
nose inovativne terapije malignih bolesti, te upravljanje in-
tegriranim sustavom za kontrolu raka, uključujući nove ana-
lize nacionalnih planova za rak.

Ciljne skupine
Primarna ciljna skupina iPAAC zajedničke akcije su dono-
sioci politika na razini Europske unije, te donosioci odluka 
na nacionalnim, regionalnim i lokalnim razinama. Sve inova-
tivne akcije pokrivene radnim paketima bit će analizirane u 
svrhu procjene njihove održivosti, te mogućnosti integracije 
u nacionalne politike. Ključni fokus iPAACa je implementaci-
ja, što se odražava u glavnom proizvodu projekta - Putokazu 
za implementaciju i održivost akcija za kontrolu raka, koji 
će služiti kao podrškama zemljama članicama u uvođenju 
preporuka donesenih unutar iPAAC I CANCON projekata.



3. Učinkovitije nošenje sa zanemarenim tipovima malignih bolesti,  
kroz razvoj novih ključnih indikatora za procjenu kliničke obrade i skrbi 
o pacijentima, te procjenu zdravstvenih troškova povezanih s rakom, 
posebno u slučaju raka gušterače.

5. Evaluacija skrbi u području malignih bolesti u europskim zemljama,  
kroz procjenu indikatora kvalitete.

7. Podrška skrbi o raku temeljenoj na dokazima, kroz poboljšanje 
informacijskih sustava na razini populacije.  Pilotiranje integracije regi-
stara s elektronskim zdravstvenim i administrativnim podacima, u cilju 
procjene kvalitete skrbi, troškova i ishoda. Promoviranje upotrebe infor-
mativnih indikatora za prevalenciju raka na razini EU.na úrovni celé EU.

2. Jačanje prevencije raka kroz daljnji razvoj preporuka za kvalitetne 
programe ranog probira, te znanstveno dokazane procjene potencijal-
nih novih programa, kroz evaluaciju prednosti i nedostataka trenutnih 
populacijskih programa. S posebnim fokusom na nejednakosti, ovaj is-
hod će uključivati i daljnje jačanje Europskog kodeksa za borbu protiv 
raka. Procjena kako daljnje aktivnosti u području genomike kontinuira-
no doprinose kontroli malignih bolesti.

4. Podrška uvođenju imunoterapije u kliničku praksu, kroz sveobu-
hvatnu procjenu glavnih izazova.

6. Podrška donositeljima politika u području upravljanja, uključujući 
pilote sveobuhvatnih mreža skrbi o raku, te ažuriranu analizu nacional-
nih programa za kontrolu raka unutar EU.

iPAAC zajednička akcija financirana je od strane Trećeg programa djelovanja Unije 
u području zdravlja (2014-2020). Službeno je počela 1. travnja 2018., te će trajati tri 
godine. Više informacija o iPAAC zajedničkoj akciji dostupno je na službenoj stranici 
projekta (www.ipaac.eu), a za dodatne informacije možete se obratiti koordinacijskom 
timu na (ipaac@nijz.si).

Ishodi iPAAC-a

1. Podrška zemljama članicama u uvođenju preporuka donesenih 
unutar CANCON zajedničke akcije na nacionalnoj, regionalnoj i lokal-
noj razini. Putokaz će biti usmjeren na niz međusobno povezanih pod-
ručja, kojima se bave kako radni paketi prethodne CANCON zajedničke 
akcije, tako i radni paketi iPAAC-a. Putokaz će tako služiti kao integri-
rani objedinjeni strateški praktični alat za nekoliko važnih područja u 
kontroli raka, koja su od osobite važnosti donositeljima politika.
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